11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.09.2010 20:24:10

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 01.10.2010 10:49:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160614/answer/160700




3auaTye eCTeCTBEHHBLIM ITyTeM MaJlOBEPOSITHO - UMeeTCsS CHUKEHNe TPeX OCHOBHBIX ITI0Ka3aTelel
(bepTUNbHOCTHY (CHUXKEHWE KOHIIEHTPalli CIIepMaTO30MA0B, UX IIOABUKHOCTH, KOJIMYECTBa
MopGhoIoTHYeCKH HOpMabHEIX Gopm). Ecriu neyeHre He TOMOXKET U 6epeMeHHOCTh He HaCTYIIUT B
TedyeHUe ropga, HyxHO genaTts IKO.



